



大会 安全理事会

Distr.: General
16 March 2022
Chinese
Original: English

大会
第十届紧急特别会议

安全理事会
第七十七年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领巴勒斯坦
领土其他地区的非法行动

2022 年 3 月 16 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和 安全理事会主席的同文信

鉴于最近的事态发展，我必须再次提请国际社会关注以色列在被占领巴勒斯坦不断升级的非法政策和做法。由于持续缺乏正义，以色列借此壮胆继续推行其殖民占领和种族隔离政策，深信不会被追究责任，因此更多巴勒斯坦人正在遭到杀害，更多巴勒斯坦土地正在遭到盗取。

正如我们最近在 2022 年 3 月 8 日的信中所警告的那样，以色列对手无寸铁巴勒斯坦平民的镇压和攻击正在加剧，包括违反基本道德和国际法杀害巴勒斯坦人的行为。自今年开局以来，以色列已杀害 20 名巴勒斯坦人。3 月是迄今为止最血腥的一个月：在不到两周的时间里，包括 3 名儿童在内的 9 名巴勒斯坦人惨遭杀害。

昨天，巴勒斯坦人民睁眼又是遭到以色列占领部队侵略的一天，3 名巴勒斯坦人被杀，相隔仅若干小时。3 月 15 日凌晨，以色列占领部队在黎明前向纳布卢斯附近的巴拉塔难民营发起突袭。一名巴勒斯坦少年遇害，另有三人受伤，其中一人伤势严重。惨遭以色列占领部队杀害的少年名叫 Nader Rayan，17 岁，头部、胸部和手部多处中弹。以色列系统性杀害巴勒斯坦人的行为显示出一种清晰而残酷的法外处决模式，因为 2022 年遇害的大多数巴勒斯坦人，包括儿童，都是头部或胸部直接中枪。

几小时后，另一名巴勒斯坦青年在耶路撒冷附近的 Qalandiya 被以色列占领部队开枪打死。这名青年名叫 Alaa Shaham，20 岁，在以色列占领部队袭击 Qalandiya 难民营时头部直接中弹身亡。以色列占领部队在袭击中以存在重大疏



忽和不分青红皂白的方式向居民开枪，存心制造伤害。尽管以色列屡次试图以“自卫”为借口为其多次杀戮辩护，但以色列占领部队每天都蓄意袭击巴勒斯坦人的城镇、村庄和难民营，以挑衅居民，煽动混乱和暴力，为有预谋和冷血地杀害包括儿童在内的巴勒斯坦人找理由。

在 Al-Naqab 沙漠附近的 Rahat，以色列占领部队在一次逮捕行动中近距离开枪打死了另一名巴勒斯坦人。遇害者名叫 Sanad al-Harbad，27 岁，是三个孩子的父亲。他被身着便服的以色列部队开枪打死。Rahat 市长谴责 Sanad 被杀事件，并驳斥以色列的“自卫”说法，称“Sanad 与以色列警察当时正在追捕的人毫不相干。他甚至可能都不知道他们是警察，因为他们穿着便衣，然而他们还是向他开了枪。”

盛行已久且已制度化的有罪不罚文化准许以色列对手无寸铁、毫无防卫能力、每天都要面对这种无情非法军事占领的暴力行径的平民蓄意和过度使用致命武力。回顾以色列过去 20 年的记录，这一事实昭然若揭。在过去 20 年中，以色列占领部队杀害了 10 000 多名巴勒斯坦人，其中包括 2 000 多名儿童。国际社会不能继续忽视以色列的格杀勿论政策或为其辩护，必须追究施害者的责任，不能再让以色列免受所有人都有义务维护和尊重的国际法规则的约束。

以色列的格杀勿论政策不仅给了施害者杀人的许可，而且还将以色列士兵和定居者变为法官和行刑者，赋予这些杀手仅凭对方生而为巴勒斯坦人就可以决定无辜人民命运的“权利”。

几十年来，我们一直就以色列对其占领下的巴勒斯坦平民实施犯罪政策和进行致命侵略发出警告，并呼吁追究这些战争罪的责任。在此，我们再次呼吁采取国际行动，追究占领国以色列责任，并制止其对巴勒斯坦人民施加罪行。这必须包括支持动员国际认可的问责机制，包括执行安全理事会决议和在国际刑事法院和国际法院等法院采取法律行动，所有这些都旨在制止这种侵略，保护巴勒斯坦人民，结束这种非法占领和种族隔离制度，并确保实现巴勒斯坦人的权利，包括自决和自由的权利。

在这方面，问责工作必须具体针对以色列对巴勒斯坦土地开展的殖民化，包括长达数十年、蓄意和持续的强迫流离失所运动。除了非法建造定居点和将以色列定居者转移到我们的土地上以外，还包括不断升级的住屋拆毁行为、盗窃土地和私人财产行为、定居者暴力行为、开采自然资源活动和其他严重违反国际人道主义法和联合国决议的胁迫性措施。

最近几天，占领当局宣布将在被占领的东耶路撒冷的一个非法定居点再建造 730 个单元，并向那里转移数千名定居者，继续试图改变被占领巴勒斯坦的人口结构，使耶路撒冷城犹太化。这公然违反国际法和联合国各项决议，包括安全理事会第 2334(2016)号决议，并且不尊重耶路撒冷的地位及其基督教、穆斯林和阿拉伯传统和特征。

以色列还在其余巴勒斯坦被占领土继续进行剥夺财产的运动，包括不断将哈利勒(希伯伦)附近的 Masafer Yatta 小村庄和村庄作为剥夺目标，在那里包括数百

名儿童在内的近 1 500 名巴勒斯坦人可能将在今后几周被迫流离失所。这种对 Masafer Yatta 的侵犯可以追溯到几十年前，当时以色列摧毁了周围的村庄，驱逐了所有居民，迫使他们去以农业和牲畜为主要谋生方法、分散且落后的小村庄生活。以色列试图为这种族裔清洗辩护，宣布 Masafer Yatta 为所谓的军事“射击区”，所有这些都是为了一个目标：巩固了对土地的控制，并驱逐所有人民。

因此，毫无防卫能力的 Masafer Yatta 居民不断忍受威胁性的军事演习，期间以色列坦克和重型装甲车就出现在他们家门口，这些农业小村庄因此变成战区，因为每次军事演习后道路和财产都要被摧毁一次。只是为了去上学，孩子们必须走在机动坦克旁边，忍受来自以色列士兵和定居者的不断骚扰。今天，一个为这一非法占领行动服务的法院将就大规模驱逐近 1 500 名巴勒斯坦人——无疑是一种种族清洗行为——做出裁决。

尽管以色列试图为这种非法和残酷的政策辩护，但以色列法院已被证明是这种非法占领和大规模剥夺活动的一份子。在这方面，有必要重申以下事实：以色列法院在被占领巴勒斯坦没有管辖权；在被占领土上强迫人民流离失所和在该领土上殖民化构成《罗马规约》规定的战争罪。

正如联合国特别报告员在以色列严酷的“射击区”法问题上所强调的那样，“以色列的理由不符合其根据国际法承担的严格义务。占领国不能在没有充分理由的情况下利用被占领土开展军事训练行动。我们注意到，以色列在本国境内有大量军事训练场地。”我们还重申欧洲联盟驻巴勒斯坦代表 Sven Kühn von Burgsdorff 在这方面提出的警告：“居民(其中许多人还可能遭受定居者的暴力行为)面临被强迫转移的风险。驱逐除了对儿童、妇女和家庭造成破坏性影响外，还违反了以色列作为占领国的义务，违反了国际法和基本人权。”

以色列所谓的“临时”占领将很快进入第五十五个年头，暴露了以色列的意图，即强行建立一个最大限度夺取和控制巴勒斯坦领土、保留最少巴勒斯坦人口的殖民和种族隔离政权。联合国已用 70 多年时间来处理巴勒斯坦问题，通过了无数决议，呼吁结束自联合国对巴勒斯坦进行分治后对巴勒斯坦人民造成的这种不公。然而，以色列尚未对几十年来的有罪不罚现象承担一点责任，因为没有一项安全理事会关于巴勒斯坦的决议得到尊重或执行，尽管国际法和《联合国宪章》的原则是自愿和选择性的，并非所有国家的义务。

这种违反行为和不被追责问题的恶性循环不仅使以色列更加胆大妄为地无视国际法，而且大大延长了这种不公，削弱了全球法治，因为这发出了这样的信息：有人可以不受法律管辖，有人被剥夺了法律的保护，完全破坏了法律的普遍性和对法律的尊重。因此，以色列作为现代历史上交战最久的占领国，一直备受崇拜，这使其免于适用国际法，并巩固了以下观念：以色列是一个凌驾于法律之上的国家；世界不会给予巴勒斯坦人民法律规定的权利，包括按照国际人道主义法的规定对其进行保护。是时候纠正这个错误了。安全理事会现在必须采取行动，结束这种双重标准，执行其决议，发出明确的信息，即国际法和安全理事会决议适用于所有国家，无论大小，没有例外。

最后，在本月国际社会庆祝国际妇女节并表彰妇女发挥的作用之际，我们赞扬巴勒斯坦妇女的坚韧和勇气，她们仍然站在我们斗争的最前线。我们还向所有在不公面前为巴勒斯坦人民的权利作出牺牲的妇女致敬，并回顾今天是 Rachel Corrie 逝世 19 周年。这位无私的美国人在保护一个巴勒斯坦家庭的房屋免遭拆毁时被以色列装甲推土机(这一非法的野蛮做法持续至今)碾死，去世时年仅 23 岁。Rachel 的事迹仍然留在所有有良知的人民心中，他们力求终结巴勒斯坦人民长期以来所遭受的这一严重和历史性的不公。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 745 封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2022 年 3 月 8 日(A/ES-10/892-S/2022/199)，这些信函是占领国以色列 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)
